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PROPUESTA INVESTIGADORA PARA ACCESO AL PROGRAMA DE DOCTORADO EN ECONOMÍA Y EMPRESA (DEcoAde) - UNIVERSIDAD DE CASTILLA-LA MANCHA / 
RESEARCH PROPOSAL FOR ACCESS TO ECONOMICS AND BUSINESS DOCTORAL PROGRAMME AT UNIVERSITY OF CASTILLA-LA MANCHA 

IMPORTANTE: la longitud de algunas secciones puede no ajustarse al intervalo recomendado siempre que la propuesta en su conjunto no quede ni por debajo de 600 palabras ni por encima de 3000 (sin contar las referencias bibliográficas) / IMPORTANT: some sections may not fit the recommended length intervals but the overall proporsal must be between 600 and 3000 words (references not included in this word count).
NOMBRE Y APELLIDOS / NAME AND SURNAME: Haga clic aquí para escribir texto.
TÍTULO PROVISIONAL DE LA PROPUESTA INVESTIGADORA / WORKING TITLE FOR THE RESEARCH PROPOSAL: Haga clic aquí para escribir texto.
LINEA(S) DE INVESTIGACIÓN
 del Programa de Doctorado en Economía y Empresa en la(s) que se enmarca esta propuesta investigadora / RESEARCH LINE(S) in the Economics and Business PhD Programme where proposal would belong: Haga clic aquí para escribir texto.

Justifique el interés del tema que desea estudiar desde un punto de vista académico/científico y económico y/o social (entre 150 y 500 palabras) / Explain the relevance of the topic you intend to address from both an academic/scientific viewpoint and a social/economic point of view (between 250 and 500 words): Haga clic aquí para escribir texto.
Describa el estado actual del tema que desea estudiar basándose en literatura científica especializada (entre 300 y 1500 palabras) / Describe the current state of the art as regards the topic you intend to study, based on scientific literature on the topic (between 500 and 1500 words): Haga clic aquí para escribir texto.

Describa los objetivos principales de la investigación que desea acometer, preferentemente planteando la contribución que espera hacer a la literatura científica sobre el tema (entre 100 y 500 palabras) / Describe the main objectives of your research project, explaining – if possible – how it would contribute to the existing literature on the topic (between 150 and 500 words): Haga clic aquí para escribir texto.

A partir de los objetivos que acaba de describir, presente su principal(es) pregunta(s) de investigación (entre 50 y 300 palabras) / Stemming from the above-described research objectives, point your main research question(s) (between 100 and 300 words): Haga clic aquí para escribir texto.
Añada a continuación todas las referencias bibliográficas que haya usado y citado en las secciones previas, si es posible, en formato APA / References (if possible, following APA format): Haga clic aquí para escribir texto.

DIRECTOR(ES) DE TESIS QUE SE PROPONE / PROPOSED THESIS DIRECTOR(S): Haga clic aquí para escribir texto.
Vº Bº

Firma del director de tesis propuesto / Signature of the proposed director(s)
Y para que conste, firmo el presente informe con declaración expresa de la veracidad de todos los datos que en él se incluyen y que serán debidamente acreditados si así lo requiere la correspondiente Comisión Académica / In witness whereof, I sign this report and certify the truthfulness of all data included therein, which will be properly accredited if required by Academic Committee.
FIRMA DEL SOLICITANTE / SIGNATURE OF APPLICANT 

29 de junio de 2021 

Una vez cumplimentado y firmado este impreso por el solicitante y por su futuro director o directora de tesis, escanee el documento y súbalo al gestor documental del programa de preinscripción / Once this is form filled in and signed by the applicant and his/her future thesis director, scan the document and upload it to the document management program of pre-enrolment.

� Puede encontrarlas aquí / please find them here: � HYPERLINK "https://www.uclm.es/estudios/doctorados/economia-empresa" �https://www.uclm.es/estudios/doctorados/economia-empresa� 
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